[Chapi'rr'e 7 - Opérations sur les fractions CORRECTIF ]

1) ENTOURE la solution correcte.

i+£: E+E:2:ﬂ 4+2:E
5 3 15 15 30 15 5+3 8
e 248 252 10 12 _120 _24
3 5 3.5 15 34 6 15 15 225 45
-5\ -5°_-25 52 _25 0.5
3 3 9 32 9 6 3
i'i: i.ng EE:E Ei:l
510 5 1 4 1 2 4 10 8
2) COMPLETE par les mots « inverse » ou « Oppose ».
a)-1est linverse de-1 |¢) -4 est linverse de ) e) 2 est l'opposé de -3
5 4 4 4
’ 5 . 1 ’
b)Oest lopposé deO d) 4 est l'inverse de0,8| f) 4 est 'opposé de-0,25

3) Sans calculer, DETERMINE le signe des puissances suivantes :

6)’ 4Y 3Y 6Y 3y 2Y | () 6Y
W g e e
- + + — - - + -
4) CALCULE.
Série 1
a) 2+i:ﬂ ) -5, -7 29 )ﬁ_ﬁ: -7
- 7 12 18 36 16 48 2
-2 -7 1 7 8 -13 -3 -5 -19
b) _— = = g) + = |) _— = —_—
3 9 9 -9 -12 9 4 6 12
63 3 16 3 -12 -1 -2
) —_— = § h) 1——: JEE— )—+—: —_—
35 15 5 13 13 36 -5 15
5 2 53 -4 67 -1 31
) =-—= — ) 2a2- 2 ns-—=
4 -9 36 -7 8 56 6 6
3 7 -59 24 -54 -7 -4 23
e) —_— — ) —_— = —1 0)———: e
11 -6 66 -72 -281 -3 -5 15
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Série 2

a) 2. 2. 1. - %011 e . - .- =004
-5 18 19 9 42 -68 6 4 24
b)__10 i—z.zzizoqg f)+_3i= _E.lz__:_0‘43

27 -35 3 7 21 7 7
C 15 -9 i.l:izow )'_2 ﬁ E.E:_:O36
36 -25 4 5 20 5 M T 11
d)i.4: —2-1:—22—1,67 h)i. *3 _ _l.l:_l:_ofw
12 3 3 -9 -14 3 2 6
Série 3
~4 -2 3
= .22 ¢5="11T14_T_ 41
15 -9 8 1 9 1 9
5 4 3
b)-2. — . —.—= _1.1.1.5:__2_0,43
8 7 -5 1 7 1
-7 4 3 25
o —~.121. Lo 31 1277 509
10 55 4 36 2 1112 24
72 35) 144 -28 _
d -—.| - . . 3-1-2-1—36
24 4 ) -70 42 11 1 1
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Série 4

7 49
2
cqz_:_;__i
-7 -7 -7 49
af-2)_. 22 2_ 8
3 3 3 3 27
22 L2 4
e)—: [ —
7 7 7

8 [1 2 8 (3 4
a)__ o = D+ =
s 12°3) 5 (e 6

_2.3
8 2
_9.36
8 8
=_27
8
T 13 _1 1.3
e)—+—. = =—+
2 42 2 42
1.3
= — 4+ —
2 8
4 3
=t —
8 8
-7
8

m_FT_ma;zL
3 3 3 3
) 2. 2.2 -4
7 7 7

5 2.4 5915
2-2. 4 .52
8 3715 8 34,
_>2_>
8 2
_>_20
8 8
__15

Jentretiens mes connaissances

2C Exercices supplémentaires du Crocmath2



